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Valoración Global

¿Cómo valoran las distintas áreas?

Urgencias

Consultas Externas

Hospitalización

Intervención Quirúrgica 8,81

8,08

7,78

6,96

7,66

(n=375)

(n=276)

(n=149)

(n=142)

(n=651)

¿Recomendarían el hospital a 
terceras personas?

¿Volverían al hospital?

Seguro que noProbablemente no

Seguro que si Probablemente si No lo sabe, depende del motivo

8,5

5,4

7,3

18,7

60,0

1,05,0
4,1

15,3

74,6



Valoración Global

¿Cómo valoran las distintas áreas?

Urgencias

Consultas Externas

Hospitalización

Intervención Quirúrgica

(n=375)

(n=276)

(n=149)

(n=142)

(n=651)

¿Recomendarían el hospital a 
terceras personas?

¿Volverían al hospital?

Seguro que noProbablemente no

Seguro que si Probablemente si No lo sabe, depende del motivo

8,92

7,95

8,12

6,87

7,84

4,8
5,1
4,2

17,5

68,3

1,82,6
3,4

13,8

78,4



Valoración Global

¿Cómo valoran las distintas áreas?

Urgencias

Consultas Externas

Hospitalización

Intervención Quirúrgica

(n=375)

(n=276)

(n=149)

(n=142)

(n=651)

¿Recomendarían el hospital a 
terceras personas?

¿Volverían al hospital?

Seguro que noProbablemente no

Seguro que si Probablemente si No lo sabe, depende del motivo

8,73

8,10

7,87

7,33

7,75

8,7

4,4

8,7

19,2

59

2,81,61,9

15,3

78,5


